

## CONSTRUIRE STATUIE IULIU MANIU

I.D.: 33676974

Documente participare:

- 6-ADV1061266.zip

Data publicarii	07.02.19	Coduri CPV	45212314-0
Termenul limita pentru depunere:	14.02.19	Pretul estimativ:	50.103,00 RON

Descriere: Se achizitioneaza lucrari de CONSTRUIRE STATUIE IULIU MANIU (inclusiv proiectare si asistenta tehnica pe parcursul executiei lucrarilor) in conformitate cu cerintele Documentatiei de atribuire, caietului de sarcini si a Studiului de Fezabilitate aprobat prin H.C.L. nr.429/23.10.2018. Construire statuie Iuliu Maniu"- la faza Proiect tehnic, se vor intocmi urmatoarele documentatii : proiectul tehnic,detalii de executie, Documentație pentru obtinerea Autorizației de Construire, Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării contractului de executie. Prin Studiul de Fezabilitate se propune modernizarea aleii din continuarea „Aleii Scriitorilor” în vederea realizării unei intervenții în folosul interesului public și în promovarea unor personalități care au contribuit la desăvârșirea unității și identității culturale ale neamului românesc. Din punct de vedere funcțional, în zonă va fi păstrat spațiul pietonal care se va integra din punct de vedere al imaginii arhitecturale și al funcțiunii cu parcul memorial.Având în vedere că există posibilitatea că zona studiată să suporte și alte transformări de-a lungul timpului, pentru accesibilitate, în jurul statuii, se propune betonarea, fără modificarea în adâncime a terenului. Ca urmare, se propune următoarea configurație:Strat de bază din balast foarte bine compactat 10 cm grosime;Strat de beton simplu 15 cm grosime.Lucrările ce urmează a se proiecta și executa vor fi în conformitate Scenariul I din Studiul de Fezabilitate, aprobat de Consiliul Local al Municipiului Ploiești, documente anexate prezentului caiet de sarcini. De asemenea cantitățile de lucrări estimate sunt anexate și ele caietului de sarcini.Pentru amplasarea statuii se propune construirea unui soclu placat cu granit, realizat din beton armat, cu dimensiunile 0,6 m x 0,6 m x 2,10 m, așezat pe o fundație de beton armat. Soclul va fi realizat din beton turnat pe loc, în cofraj din scândură, pe fundație din beton simplu, și va fi placat cu granit. Soclul va avea o profilatură verticală și orizontală puternică.Statuia, bustul lui Iuliu Maniu, va fi asemănătoare statuilor de pe aleea scriitorilor. Va fi confecționată din bronz și va fi rezistentă la intemperii, fiind amplasată în exterior.Bustul va avea înălțimea de 130 cm, realizat după macheta în lut scara 2/3. Statuia va fi acoperită cu un strat incolor de protecție pentru metal.Accesul în zona statuii se va realiza direct din aleea principală, iar suprafața din jurul statuii va fi betonată